
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 17/2017 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής  του 

Δήμου Πολυγύρου

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δευτέρα (2α)  Ιουνίου  2017,  ημέρα Παρασκευή και  ώρα

12:00   στo Δημoτικό  Κατάστημα  του  Δήμου  Πολυγύρου,  συvήλθε  σε  τακτική

συvεδρίαση,  η  Οικονομική  Επιτρoπή,  μετά  από  την  υπ’  αριθ.  6971/29-05-2017

πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της

Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  1.  Αστέριος  Ζωγράφος,  Πρόεδρος  Ο.Ε.,  2.  Στυλιανή  Ζούνη,  3.

Δημήτριος Ζαγγίλας, 4.Αναστάσιος Καραφουλίδης, 5. Αναστάσιος Κανταράς,  τακτικά

μέλη Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1.Γεώργιος Λιόντας, 2. Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη Ο.Ε.

Αριθμός θέματος: 3 o  Έκτακτο                         Ορισμός δικηγόρου για τη διερεύνηση

                                                                         ακινήτων κληρονομίας Συργιάννη

Αριθμός Απόφασης: 118

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Αναστασία Τράκα, για

την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο  Δήμαρχος κ.  Αστέριος  Ζωγράφος  και  μετά την αποδοχή των

μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος, τόνισε ότι

όπως καλά γνωρίζεται η θανούσα κ. Συργιάννη Γεωργία του Νικολάου και της Ζωής

άφησε  με  την  με  αριθμ.  10903/24-9-2014  δημόσια  διαθήκη,  αναφερόμενα  σ'  αυτήν

ακίνητα (διαμερίσματα και οικόπεδα), τα οποία και αποδέχτηκε η οικονομική επιτροπή

του Δήμου μας με την με αριθμ.  56/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Κατόπιν

της ολοκλήρωσης της αποδοχής κληρονομιάς ,πρέπει να ορίσουμε ως πληρεξούσιο και

αντίκλητο του Δήμου Πολυγύρου το Δικηγόρο κ. Στέφανο Α. Οικονόμου (Α.Μ. Δ.Σ.Θ.

6242), στον οποίο να δοθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα, να παραλάβει τα κλειδιά των

διαμερισμάτων της κληρονομιάς, να αναζητήσει τους μισθωτούς όσων εξ αυτών είναι

μισθωμένα και να ξεκινήσει τις διαδικασίες είσπραξης των μισθωμάτων από το Δήμο
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Πολυγύρου, να διερευνήσει το νομικό καθεστώς των υφιστάμενων μισθώσεων και να

αναζητήσει  όλα  τα  στοιχεία  που  αφορούν  τυχόν  οφειλές  του  Δήμου  προς  τρίτους

(κοινόχρηστα, δαπάνες λογαριασμών κοινής ωφελείας κ.λ.π) και μισθωτών προς το Δήμο

Πολυγύρου.   Για το σκοπό αυτό να εξουσιοδοτηθεί όπως απευθύνεται για λογαριασμό

του Δήμου Πολυγύρου ενώπιον κάθε αρμόδιας φορολογικής ή άλλης αρχής και κάθε

υπηρεσίας, έχοντας τη δυνατότητα να ορίσει και άλλον ή άλλους δικηγόρους  με τις ίδιες

ή λιγότερες εντολές.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της Ο.Ε. και μετά το

διάλογο που ακολούθησε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

τη συζήτηση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος και

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1.Ορίζει ως πληρεξούσιο και αντίκλητο του Δήμου Πολυγύρου το Δικηγόρο κ. Στέφανο

Α. Οικονόμου (Α.Μ. Δ.Σ.Θ. 6242), στον οποίο να δοθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα,

να  παραλάβει  τα  κλειδιά  των  διαμερισμάτων  της  κληρονομιάς,  να  αναζητήσει  τους

μισθωτούς όσων εξ αυτών είναι μισθωμένα και να ξεκινήσει τις διαδικασίες είσπραξης

των μισθωμάτων  από το Δήμο Πολυγύρου,  να  διερευνήσει  το νομικό  καθεστώς  των

υφιστάμενων μισθώσεων και να αναζητήσει όλα τα στοιχεία που αφορούν τυχόν οφειλές

του Δήμου προς τρίτους (κοινόχρηστα, δαπάνες λογαριασμών κοινής ωφελείας κ.λ.π) και

μισθωτών προς το Δήμο Πολυγύρου.  
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2.  Εξουσιοδοτεί  τον  Δικηγόρο  κ.  Στέφανο  Α.  Οικονόμου  (Α.Μ.  Δ.Σ.Θ.  6242),  για

λογαριασμό του Δήμου Πολυγύρου ενώπιον κάθε αρμόδιας φορολογικής ή άλλης αρχής

και κάθε υπηρεσίας, έχοντας τη δυνατότητα να ορίσει και άλλον ή άλλους δικηγόρους με

τις ίδιες ή λιγότερες εντολές.

3. Παραπέμπει για την αμοιβή του Δικηγόρου το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Στην  εν  λόγω απόφαση  το  τακτικό  μέλος  της  Ο.Ε.  ο  κ.  Κανταράς  Αναστάσιος

μειοψήφισε.

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   118 / 2017

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως
                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο
Πoλύγυρoς  2α Ιουνίου  2017

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
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